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40
1 Mezi gymnastické sporty nepatří:
A akrobatický rock and roll
*B kalanetika
C aerobic
D trampolíny

2 Pro rozpočtový proces platí:
A státní rozpočet musí nejdříve schválit kraje a až po-

té je o něm možno hlasovat v parlamentu
B po schválení státního rozpočtu za jeho plnění vláda

již neodpovídá
C státní rozpočet vstoupí v platnost po tom, co je

schválen vládou
*D státní rozpočet vstoupí v platnost po tom, co je

schválen parlamentem

3 Frustrace a deprivace ve sportu jsou velmi podob-
né termíny. Při nedosahování cílů a neuspokojování
potřeb je hlavní rozdíl mezi frustrací a deprivací:

A síla konfliktu
B míra motivace
*C dlouhodobost
D intenzita stresu

4 Délka funkčního období Vlády ČR se:
A se vždy nekryje s funkčním obdobím Poslanecké

sněmovny a je zpravidla delší
B se vždy kryje s funkčním obdobím Prezidenta re-

publiky
*C se vždy nekryje s funkčním obdobím Poslanecké

sněmovny a je zpravidla kratší
D vždy kryje s funkčním obdobím Poslanecké sněmov-

ny

5 Která z následujících tezí není považována za klíčo-
vou funkci transformačního lídra?

A ovlivňování a motivace lidí
*B zajištění kontroly zaměstnanců
C vytvoření vize
D usnadnění změny a rozvíjení kultury

6 Zkřížená lateralita u člověka značí:
A dominanci levé nohy a pravé ruky
B leváctví
C dominanci pravé ruky a levé nohy
*D motorickou dominanci jedné strany a smyslovou

druhé strany

7 Do základních úpolů nepatří:
A přetlaky
B odpory
*C pádová technika
D přetahy

8 Která disciplína nepatří do gymnastického víceboje
mužů?

A hrazda
*B trampolína
C kůň na šíř
D bradla

9 Ve které fázi procesu strategického řízení se spor-
tovní organizace rozhoduje, jestli se stane ceno-
vým/ nákladovým vůdcem, nebo si zvolí diferenci-
aci?

A analýza
B implementace strategie
*C formulace strategie
D strategické směřování

10 Proces, při němž se lidský jedinec začleňuje do ur-
čité společnosti, osvojuje si její hodnoty a normy a
učí se sociálním rolím, se nazývá:

*A socializace
B kapitalizace
C inkluzivní marginálie
D koheze

11 Postavení skokana do výšky technikou flop v mo-
mentě odrazu je následující:

A skokan je v předklonu
B skokan je kolmo k podložce
C skokan je nakloněn vpřed, směrem k laťce
*D skokan je nakloněn dozadu a dovnitř oblouku

12 Podle Platóna je nejvyšší ideou:
A idea moudrosti
B idea člověka
*C idea dobra
D idea krásy

13 Hlavními partnery IIHF jsou:
A Bauer a Breitling
B Adidas a Seiko
*C Nike a Tissot
D CCM a Rolex

14 MOV redistribuuje do olympijského hnutí a na pod-
poru sportu:

*A více než 90 % svých příjmů
B méně než 80 %, ale vždy více jak 75 % svých příjmů
C 85−89 % svých příjmů
D 80−84 % svých příjmů

15 Co je to tzv. psychometrický paradox?
A vztah ekologické a ekonomické validity
*B nevyváženost reliability a validity
C post hoc test
D inverzní Chí kvadrát
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16 V jakém laloku jsou centra myšlení (analýza, synté-
za, indukce, dedukce apod.)?

A týlní
*B čelní
C temenní
D spánkový

17 Maastrichtská konvergenční kritéria musí země
splnit, aby mohly:

A vstoupit do EU
B obchodovat v rámci Světové obchodní organizace
C čerpat finance z evropských fondů
*D vstoupit do Eurozóny

18 Sportovec, který si klade příliš vysoké až nesplni-
telné výkonnostní cíle nejspíše:

A má vysokou výkonovou motivaci
B často imaginuje
*C má nízkou výkonovou motivaci
D prožívá intenzivní eustres ve spojení s výkonem

19 Která z následujících perspektiv nespadá do Balan-
ced Scorecard (Kaplan a Norton, 1996)?

*A fanouškovská perspektiva
B zákaznická perspektiva
C finanční perspektiva
D perspektiva interních procesů

20 Olympic Partner TOP PROGRAM vznikl v roce:
A 1988
*B 1985
C 1990
D 1980

21 Co nepatří mezi výzvy manažera sportovní organi-
zace při tvorbě organizační struktury?

A vytvořit organizační strukturu s pěti komponenty
dle H. Minzberga (1979)

B realizovat změny v organizační struktuře tak, aby
se umožnila realizace strategie

C vytvořit přiměřenou míru formalizace v rámci flexi-
bilní organizace

*D neumožnit účast velkého množství zájmových stran
/ stakeholderů, na důležitých rozhodovacích proce-
sech

22 S jakou frekvencí EEG je spojen bdělý stav vědomí?
A delta
*B beta
C alfa
D gama

23 Fiskální politika je:
A žádná z předchozích odpovědí není správná
*B prováděna vládou
C prováděna centrální bankou
D je druh veřejné politiky

24 Do faktorů makroprostředí patří:
*A snížení daní
B změna organizační struktury firmy
C změna produktového portfolia
D nesprávný výběr dodavatelů

25 Je vodní pólo součástí letních olympijských her?
A ne
*B ano
C jen ženy
D jen muži

26 Inflace znamená:
A snižování cenové hladiny v ekonomice
*B pokles hodnoty peněz
C růst hodnoty peněz
D růst kupní síly lidí

27 První zimní olympijské hry se konaly v roce:
A 1908
*B 1924
C 1896
D 1934

28 Těžký nedostatek vitaminů v těle se nazývá:
*A avitaminóza
B hypervitaminóza
C hypovitaminóza
D vitaminóza

29 Kultura organizace je vázána na:
A vnímaní vize
B naplňování principů
C dodržování opatření
*D sdílení hodnot

30 Za tržní selhání nepovažujeme:
A existenci monopsonu
*B žádná z předchozích odpovědí není správná
C externality
D existenci monopolu

31 Občan, který má pocit, že benefity či užitky z určité-
ho veřejného statku jsou větší než náklady vydané
na tento statek, podléhá:

A Wagnerovu zákonu
*B fiskální iluzi
C teorii prahových efektů
D demonstračnímu efektu

32 Monopol:
A je totéž co monopolní konkurence
*B je projevem tržního selhání
C nezískává přebytek spotřebitele
D existuje pouze v podmínkách dokonalé konkurence

33 Pletenec horní končetiny tvoří:
A klíční kost, lopatka a ramenní kloub
B klíční kost, lopatka a kost pažní
*C klíční kost a lopatka
D klíční kost, kost pažní a ramenní kloub

34 Procentuálně nejvyšší výnosy přináší MOV příjmy:
A z licensingu
*B z prodeje televizních práv
C z prodeje vstupenek
D od sponzorů



FSpS - MS Zadání č. 40

35 Pro zjištění dynamiky vývoje veřejných výdajů lze
použít následující ukazatel/ukazatele:

A index rentability
B nominální výší veřejných výdajů
*C elasticity výdajů vyjádřeným jako % změna veřej-

ných výdajů/% změna HDP
D veřejné výdaje vyjádřené v % na veřejných příjmech

36 Marshallův model nákupního chování spotřebitele
je modelem:

A komplexním
B psychologickým
C sociálním
*D racionálním

37 Lorenzova křivka znázorňuje:
A vývoj veřejných výdajů v období války a míru
*B rozdělení bohatství a důchodů ve společnosti
C vztah mezi efektivností a rovností
D zakázanou" úroveň zdanění

38 Pokud je na trhu přebytek sportovní obuvi:
A pak je jejich cena nižší než rovnovážná a poroste
B pak je jejich cena vyšší než rovnovážná a poroste
*C pak je jejich cena vyšší než rovnovážná a klesne
D pak je jejich cena nižší než rovnovážná a klesne

39 Zakladatelem českého skautského hnutí, které v ro-
ce 1914 přijalo název Junák-český skaut byl:

A Gustav Frištenský
B Miroslav Tyrš
*C Antonín Benjamin Svojsík
D František Janda-Suk

40 Mezinárodní antidopingová agentura má zkratku:
A IOC
B WUDU
*C WADA
D MOV
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Tato strana je prázdná.


